



Ann Kingstone

MERRY LITTLE KNITS - ERRATA

The errata listed below are for books from the first print run only. Books from the second print run and the digital book and patterns have been updated.

DASHER

The sleeve decrease round is missing from the top of page 13. It should read:

Decrease Round: skp, k to 2 sts before marker, k2tog, sm.

NOWELL

The heel turn rows should read as follows:

Heel Turn Row 1 (RS): p2tog, k6(10), ssp, turn.

Heel Turn Row 2 (WS): sl1 purlwise wyif, k6(10), sl1 purlwise wyif x2, turn.

STRUMFLINGS

For the hearts to appear the right way up please work lines 8–15 of the heart charts in reverse order, ie from line 15 to line 8.

WENCESLAS

The Rib Rounds instruction should read:

Rib Rounds: p1, *k2, p2; rep from * to last 3 sts, k2, p1.

WASSAIL SCARF

The instructions for Rows 66-69 should read as follows:

Rows 66–68: Repeat Row 56.

Row 69: Repeat Row 61.